
Закон постоянства состава

Молекулярная формула 
вещества
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Индекс

• число, стоящее за символом ХЭ в 
формуле вещества

• если в формуле есть скобки, то индекс, 
стоящий после скобок, относится ко 
ВСЕМ ХЭ в скобках:

Zn(OH)2 – на 1 атом Zn 

приходится 2 атома О и 2 атома Н 











Запиши сколько и каких атомов 
содержится:

1) в 1 молекуле H2S;
2) в 3 молекулах H2S;
3) в 416 молекулах NH3;

4) в 1300 молекулах P4O10.

Где больше атомов кислорода – в 20 
молекулах воды H2O или в 10 молекулах 

перекиси водорода H2O2?



Домашнее задание:
• выучить закон постоянства состава;

• определение индекса;

• выполнить задания: 

1) проанализировать формулы веществ (карбоната 
калия, азотной кислоты, перхлората калия, гидроксида 
алюминия, этанола (этилового спирта), гидроксида 
аммония) и заполнить таблицу;

2) по данным о составе определить и записать 
молекулярные формулы веществ (порядок написания 
символов ХЭ в формулах такой же, что и в таблице)


